
                                                              
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/06/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 17.05.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de lei nº 139/2022 - revoga a lei nº 2.762, de 15 de dezembro de 2015, que 
reconhece de Utilidade Pública para o Município de Ananindeua, o Centro Social 
Esportivo, Cultural, das Adversidades e Garantia de Direitos (CSECAGDG), e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 142/2022 - "Institui o dia do desapego consciente, que consiste em 
receber doações de materiais reutilizáveis, promovendo a correta destinação final, e 
dá outras providências"  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 143/2022 – Institui o programa Vacinação Domiciliar aos Idosos com 
dificuldade de locomoção motora e pessoas com deficiência e/ou com mobilidade 
reduzida no Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 144/2022 -  “Institui o programa farmácia solidária, no âmbito do 
Município de Ananindeua e da outras providências”.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Ante-projeto de Lei nº 006/2022 - Dispõe sobre a doação de bicicletas de carga com 
bagageiro-coletor em casos de entrega de animais equinos por carroceiros/catadores 
no município de Ananindeua e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Ante-projeto de lei nº 007/2022 - Define o Limite de Reserva da Faixa não 
identificável ao longo da Rodovia BR 316, que atravessa o perímetro urbano ou área 
urbanizada passível de ser incluída em perímetro urbano do Município de 
Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 079/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 109/2022 – Dispõe sobre a criação da nova disciplina escolar municipal e 
particular, na inclusão do conteúdo sobre a prevenção da violência contra a mulher 



nos currículos da educação básica e instituir a semana escolar de combate à 
violência contra a mulher e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 080/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 125/2022 - Torna obrigatória a inclusão do conteúdo “educação fiscal” no currículo 
escolar das unidades de ensino fundamental I e II da rede pública de ensino do 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Pastora Ray, Nice Ruffeil e Rui Begot  – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Parecer nº 081/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 127/2022 - Institui a obrigatoriedade de realização de ações de Saúde Bucal nas 
Escolas Públicas do Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 082/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 065/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 004/2022 da Comissão de Saúde, 
Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 063/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 015/2022 "Institui o ‘Projeto de Prevenção da Violência 
Doméstica com a Estratégia de Saúde da Família’, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 021/2022 – Institui no Calendário Oficial do Município de 
Ananindeua a Semana do Lixo Zero, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereador Coronel Osmar 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 013/2021 – Dispõe sobre a Obrigatoriedade da disponibilização de 
cadeiras de rodas para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida em 
instituições bancárias no âmbito do município de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 100/2022 - Reconhece como Utilidade Pública para o Município de 
Ananindeua/PA, a Associação Casa da Juventude Paraense (ACAJU/PA) e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 611/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de reforma e ampliação da E.M.E.F. 
"Centro Educacional Brasileirinho" / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador Elton Nunes– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 690/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / SN-16 do conjunto Sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 740/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / Sn-14 do conjunto sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 743/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / Sn-13 do conjunto Sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 715/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio fio e asfalto na Rua Bento XVI, localizada no Comunidade Helderlândia, no 
Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 716/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de serviços de recapeamento asfáltico na 
Rua Dom Bosco, localizada na Comunidade Dona Ana, no Bairro do Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 717/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio fio e asfalto na Rua José Levindo, localizada na Comunidade Dona Ana, no 
Bairro do Distrito Industria. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 720/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Revitalização da Praça dos Pinheiros / 
SN-23 com acesso a WE-82 e WE-83, na Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 721/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 



pavimentação asfáltica, iluminação de led / passagem Dalva, no Loteamento 
Guerreiros de Jeová, próximo à Estrada do Guajará / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 722/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua Tancredo Neves / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 725/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza, recuperação de 
bueiros, colocação de novas tampas / Rua Santa Maria / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 726/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, recuperação de bueiros, 
colocação de novas tampas / Rua J, no Conjunto Terra Santa / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 734/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, recuperação de bueiros 
incluindo a colocação de novas tampas, na rua “f”, localizada no conjunto terra santa, 
bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 731/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação e 
desobstrução de meio fio, de bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, sinalização de 
trânsito, iluminação de led / Rua Central, entre a Quadra 39 e Avenida Santa Fé, no 
Conjunto Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 732/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação e 
desobstrução de meio fio, de bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, sinalização de 
trânsito, iluminação de led / Estrada Santa Fé, entre à Avenida Santa Fé e Avenida 
Ourilândia / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 750/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação e 
desobstrução de meio fio, de bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, iluminação de 
led / Rua Jovelino Carneiro (Feira da Samambaia), entre a Avenida Independência e 
Avenida Santa Fé, no Conjunto Samambaia / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
Requerimento nº 735/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e 
vertical, iluminação de led / rua sn-20, no perímetro entre a we-32 e a avenida Dom 
Vicente Zico / bairro coqueiro 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 749/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / Rua São Jorge, localizado 
entre a Passagem Dona Ana e Comunidade Presente de Deus, Bairro Centro, 
Ananindeua-PA 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 752/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / RUA BOM JESUS, entre a 
Passagem Dona Ana e Comunidade Presente de Deus, Bairro Centro, Ananindeua-
PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 754/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / RUA PRESENTE DE DEUS, 
entre a Passagem Dona Ana e Rua São Jorge, Bairro Centro, Ananindeua-PA 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 762/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfalto, desobstrução dos bueiros com 
hidrojato, iluminação pública / Rua Marabá, Quadra 64 / Bairro Paar 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 763/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfalto, desobstrução dos bueiros com 
hidrojato, iluminação pública / Rua Marabá, Quadra 65 / Bairro Paar 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 768/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Asfalto, Meio Fio / Rua 13 de Maio, 
Quadra 11, Comunidade Nova Jerusalém / Bairro Maguari 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 764/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado a reforma e revitalização de praça pública / entre a 
passagem 07 de junho, Alameda Vila Nova e a Passagem Alves / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 765/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de instalação de uma tampa de bueiro 
concretada / Rua Santa Luzia, esquina com Avenida Hélio Gueiros / Bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 766/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de iluminação de led / Passagem Sete de 
Junho / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 767/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / Travessa we-
27 / Cidade Nova VIII / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 769/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / Travessa we-
28, Cidade Nova VIII / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 770/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / Travessa we-
29, Cidade Nova VIII / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 771/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza dos bueiros, drenagem / 
comunidade do Warislândia, na extensão da rua jericó com a passagem bom jesus e 
arco do triunfo / bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 778/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, canais, calhas 
e drenos, meio fio, esgoto, drenagem, lombadas, sinalizações verticais e horizontais / 
Rua Bons Amigos (Loteamento 28 de Agosto – entre Passagem União e 28 de 
Agosto) / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 779/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, canais, calhas, 



drenos, meio fio, esgoto, drenagem, lombadas, sinalizações verticais e horizontais / 
Avenida Santa Fé / Bairro Icuí-Quajará 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 772/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica / 
começando na Rua 9, indo até o Canal do Ariri / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 775/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma da caixa d’água do Conjunto / 
Residencial Valparaíso / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 776/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica / Quadra 01 do 
Conjunto Residencial Valparaíso / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 773/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza de meio fio, 
revitalização de sinalização / Travessa WE-72 no Conjunto Cidade Nova VI, entre as 
SN-23 e SN-24 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 774/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza de meio fio, 
revitalização de sinalização / Travessa WE- 43, Conjunto Cidade Nova V, entre 
Nonato Sanova e D. Vicente Zico 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 777/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza de meio fio, 
revitalização de sinalização / Travessa WE- 44, entre Nonato Sanova e D. Vicente 
Zico / Conjunto Cidade Nova IV 
Autoria: Vereador  Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 780/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de desobstrução dos bueiros com 
hidrojato / Travessa WE-35, entre Avenida D. Vicente Zico e Travessa SN-03, Cidade 
Nova VIII, Lado B / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 781/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de desobstrução dos bueiros com 



hidrojato / Travessa WE-36, entre a Avenida Dom Vicente Zico e Travessa SN-03, 
Cidade Nova VIII, Lado B / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 782/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a implantação de cobertura na quadra sintética / 
Conjunto Jardim Ananindeua / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 783/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente a  proceder medidas cabíveis,  a fim  disciplinar os horários do transporte 
coletivo que atende o Conjunto Girassol e adjacências / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 784/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a Construção de uma Praça com equipamentos para 
atividades esportivas e de lazer infantil / Espaço que fica entre Alameda das 
Camélias e Alameda Amor Perfeito, bem ao lado do "Bosquinho Queiroz Brasil" no 
Conjunto Girassol / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 785/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a Contratação de Médico com Especialidade em 
Geriatria para atender os Idosos do Município 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 787/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / 
Travessa WE-39 (entre Rua SN-03 e Rua A) / Loteamento Falcolândia / Bairro 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 788/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de roçagem, capinagem / Rua Laércio 
Barbalho, no Jardim das Oliveiras / Bairro Girassol 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 789/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de podagem de árvores / Conjunto 
Residencial Jardim Jader Barbalho, Quadra 68 / Bairro Aurá 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 791/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de podagem de 15 árvores no Conjunto 
Residencial Jardim Jader Barbalho, na Praça Principal (SN-03) / Bairro Aurá 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 790/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de construção de uma praça pública a ser 
nomeada “Vereador Celso Coelho” no canteiro entre Avenida Tumucumaque e Rua 
Nova Cintra / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 792/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / comunidade 
São Francisco / bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 793/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Saneamento Básico, Pavimentação 
Asfáltica, Sinalização Vertical e Horizontal, Iluminação de led / passagem Santo 
Antônio / Bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 


